Pidato Hari Kemerdekaan
· Yang Saya hormati 
1. Kepala Desa SukaMakmur
2. Aparat beserta Staff Desa SukaMakmur
3. Para hadirin yang saya banggakan
[Salam Pembuka]
Sebelum melanjutkan pidato, mari kita ucapkan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa atas segala karunia-Nya, sehingga kita dapat berkumpul di tempat ini secara sehat guna memperingati Hari Kemerdekaan Indonesia yang ke-75. Pada Hari Kemerdekaan ini, Saya sendiri akan menyampaikan pidato singkat yang mudah-mudahan bermanfaat bagi hadirin sekalian.

 

Para hadirin yang saya hormati,

 

Tidak terasa bahwa sudah 74 tahun kita merdeka dari penjajahan asing hingga kini menginjak usia ke-75. Tak terasa pula bahwa negara kita ini mengalami banyak perkembangan dan lika-liku dalam mempertahankan kemerdekaan ini. 

 

Peringatan Hari Kemerdekaan ini menjadi momen untuk mengingat jasa dan perjuangan para pahlawan, merenungkan kembali bagaimana kondisi negara ini, apakah merdeka yang dikatakan sudah sepenuhnya dirasakan, atau justru malah terjajah secara tidak langsung? 

 

Hari Kemerdekaan terjadinya hanya dirayakan dengan berbagai lomba dan acara panggung musik, padahal jika dicermati, tidak berhubungan dengan filosofi perjuangan atau kemerdekaan negara ini. Mungkin memang sah-sah. Tetapi, lebih baik lagi jika hal tersebut bisa dijadikan tempat untuk merenungi bagaimana jasa para pahlawan dan kemerdekaan negara ini.

 

Maka, di hari yang berbahagia ini, mari kita kenang kembali jasa para pahlawan  yang telah berhasil memperjuangkan negara ini, sehingga kita bisa terbebas dari penjajahan sehingga mampu berkumpul dihari ini . 

 

Maka, Mari kita jadikan momen Hari Kemerdekaan ini sebagai ajang untuk merencanakan apa yang akan kita lakukan agar kemerdekaan kita tetap terjag, agar negara ini damai. Mari kita berdoa kepada Tuhan Yang Maha Esa agar kemerdekaan ini dapat dirasakan hingga ke generasi berikutnya.

 

Sekian yang bisa disampaikan pada pidato kali ini. Semoga bermanfaat untuk para hadirin sekalian. Mohon dimaafkan jika ada salah dalam perkataan saya atau ucapan dalam pidato saya tadi.
[Salam Penutup]

